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5. Laboratoriumi gyakorlat

Kombinacios logikai halézatok 1. (HDL kédok készitése, szimulacidja, implementacid.)
— Koddolok strukturalis és viselkedési leirasa
— Dekodolok
— Multiplexerek



Lab5 1 feladat:

Kodolok

Hozunk létre egy Uj projektet

Adjunk hozza egy uj ,Verilog” forrasfajlt. Lab5_1.v forrasfajl mintakeret
specifikalasa: sw[7:0], bt[3:0], Id[7:0]

A lab5_1x feladatok specifikalasa a funkcionalis kodrészletekkel
Funkcionalis kéd ellenbrzése szimulacioval

A Nexysx.ucf fajl hozzaadasa és adaptalasa

Konfiguraciods fajl generalasa, letoltése és a mikddés tesztelése a kartyan



Lab5_1a feladat:

Decimalis — BCD kodolo strukturalis leiras
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module BCDmod( Y Y

input [9:0] sw,

3 = 1 A

output [3:0] Id );

assign Id[0]=sw[1]|sw[3]|sw[5]|sw[7]|sw[9];
assign Id[1]=sw[2]|sw[3]|sw[6]]|sw][7];
assign Id[2]=sw[4]|sw][5]|sw[6]]|sw][7];
assign Id[3]=sw[8] | sw[9];

endmodule



Lab5 1a Decimalis — BCD kddolé szimulac
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// Add stimulus here

sw[1]=1;

#100; sw[1]=0; sw[2]=1;
#100; sw[2]=0; sw[3]=1;
#100; sw[3]=0; sw[4]=1;
#100; sw[4]=0; sw[5]=1;
#100; sw[5]=0; sw[6]=1;
#100; sw[6]=0; sw[7]=1;
#100; sw[7]=0; sw[8]=1;
#100; sw[8]=0; sw[9]=1;
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1,000,000 ns




Lab5_1b feladat:

8-badl:3-ba kodolo strukturalis leiras

module encodeB83a |
input wire [7:0] x ,
output wire [2:0] vy ,
output wire wvalid

Y 3

assign y[2] x[7] | x[6] | x[5] | x[4];
assign y[1] x[7] | x[6] | x[3] | x[2];
assign vy [0] x[7] | x[5] | =x[3] | xI[1];
assign valid = |x;

nu n

endmodule

* Adja hozza a Verilog test fixture fajlt s végezze el a szimulaciot.
* Rajzolja le a kddolo 1gazsagtablazatat.



8:3 kodolo - szimulacio

A test fixture fajlban hozza Iétre az alabbi dbra szerint a nyolc bites gerjeszto jelet
¢s ellendrizze az y kimenetet.
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8-bol:3-ba kodolé implementalasa

Adja hozza a projekthez a kdvetkezd Top modul fajlt

module encodef3a top |
input wire [7:0] sw ,
output wire [2:0] 14 ,
output wire dp

¥

wire wvalid;

assign dp = ~valid;

encodeB83a El1 (.x(sw),
.y{ld),
.valid(valid)
B

endmodule

Adja hozza a megfelel6 ucf fajlt.
Konfiguracios fajl generalasa, letoltése és a mikodeés tesztelése a kartyan



Lab5_1c feladat

Prioritasos kodolo viselkedési leirasa - if-el

// 3-Bit 1-0f-9 Priority Encoder
//Verilog 1995

module v_priority encoder 1 (sw, I1d);
input [7:0] sw;
output [2:0] 1d;
reg [2:0]1d;

always @(sw)

begin
if  (sw[0]) 1d = 3'b000;
else if (sw[1]) 1d =3'b001;
else if (sw[2]) Id =3'D010;
else if (sw[3]) Id =3"b011;
else if (sw[4]) Id =3'b100;
else if (sw[5]) 1d =3'b101;
else if (sw[6]) Id =3'b110;
else if (sw[7]) 1d =3"d111;
else 1d = 3'bxxx;

end

endmodule

// 3-Bit 1-0f-9 Priority Encoder
//Verilog 2001

module v_priority encoder 1 (input [7:0] sw,
output reg [2:0] 1d);

always @(sw)

begin
if  (sw[0]) 1d = 3'b000;
else if (sw[1]) 1d =3'D001;
else if (sw[2]) Id =3'D010;
else if (sw[3]) Id =3"b011;
else if (sw[4]) Id =3'b100;
else if (sw[5]) 1d =3'b101;
else if (sw[6]) Id =3'b110;
else if (sw[7]) 1d =3"b111;
else 1d = 3'bxxx;

end

endmodule

Adja hozza a megfelel6 ucf fajlt.

Konfiguracios fajl generalasa, letoltése és a mikodés tesztelése a kartyan




Lab5_ 1d feladat (szorgalmi)
Prioritasos kodolé — for Loop-al
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kapjuk
endmodule



Prioritas kodold — szimulacio




Lab5 2 feladat: Dekddolok

Lab5 2a feladat: Binaris dekdédolo 3-rél 8-ra

M EANAEARARARARARE
0Jo]O0[1]0]0]0]0]0]0]0 module decod(
0Jo|1]ol1]0o]lo]lo]lo]o0]oO input AO,
0J1]0]o]o]1]0]l0]0]oO0]o0 .
0|1]1]0]l0]0]1]0]0]0]0 input Al,
1JoJoJoJoJoJo[1]oJo]o input A2,
1T]o]1]o]oJoJoJo]1]o]o
T|1]0]0]l0]0|0]O0]0[1]0 output [7:0] led
T [1]1JoJoJoJoJofoJo]1 );

assign led[0]="A0&~A1&~A2;
assign led[1]=A0&~A1&~A2;
assign led[2]="A0&A1&~A2;
assign led[3]=A0&A1&~A2;
assign led[4]="A0&~A1&A2;
assign led[5]=A0&~A1&A2;
assign led[6]="A0&A1&A2;
assign led[7]=A0&A1&A2;
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endmodule




Lab5_ 2b feladat: Binaris dekodolo 3-rol 8-ra
-viselkedési leiras -

Il 1-0f-8 decoder (One-Hot) Il 1-0f-8 decoder (One-Cold)
module v_decoders_1 (input [2:0] sel, output reg [7:0] res); module v_decoders_1 (input [2:0] sel, output reg [7:0] res);
always @(sel or res) always @(sel)
begin begin
case (sel) case (sel)
3'0000 : res = 8'b00000001; 3'b000 : res = 8'b11111110;
3'0001 : res = 8'b00000010; 3'b001 : res = 8'b11111101;
3'0010 : res = 8'b00000100; 3'b010 : res = 8'b11111011;
3'0011 : res = 8'h00001000; 3'b011 : res = 8'b11110111;
3'0100 : res = 8'b00010000; 3'b100 : res = 8'b11101111;
3'0101 : res = 8'b00100000; 3'b101 : res = 8b11011111;
3'0110 : res = 8'h01000000; 3'b110 : res = 8'b10111111;
default : res = 8'b10000000; default : res = 8'b01111111;
endcase endcase
end end
endmodule endmodule

A dekddold leirasa a funkcionalis kddrészlettel (valaszon egyet a fentiek kozul)
Adja hozza a megfelel6 ucf fajlt. (sel [2:0] <=> sw [2:0]; res [7:0] <=> |d [7:0])
Konfiguracids fajl generalasa, letoltése és a mikodés tesztelése a kartyan



Lab5 3a: Multiplexerek

e 2:1 multiplexer

module mux_21 (input in0, in1, sel, output r);
assign r = (sel==1b1) ?in1 : in0O; Assign
endmodule

module mux_21 (input in0, in1, sel, output reqg r),

always @ (*)

if (sel==1"b1) r <= in1; If
else r<=in0;

endmodule

module mux_21 (input in0, in1, sel, output reqg r),
always @ (%)

case(sel)
1'00:  r<=in0; Case
1'b1: r<=inf;

endmodule

* A Multiplexer leirdsa a funkcionalis kodrészlettel (valaszon egyet a fentiek koztil)
* A Nexysx.ucf fajl hozzdaddasa és adaptaladsa (az inputok = sw kapcsolok, az r kimenet egy LED)
* Konfiguracids fajl generdlasa, letoltése és a m(ikodés tesztelése a kartyan



Lab5 3b feladat:

* 4:1 multiplexer
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Y=~A1&~A0& DO | ~A1 & A0 & D1|A1&~A0& D2 | A1 &A0 & D3



Lab5 3c feladat:

* 4:1 multiplexer

module mux_41 (input in0, in1, in2, in3, input [1:0] sel, output reqg r);
always @ (%)
case(sel)
2’b00: r <=in0;
2b01: r<=int;
2’b10: r<=in2;
2b11: r<=1in3;
endcase
endmodule

A Multiplexer leirasa a fenti kddrészlettel

A Nexysx.ucf fajl hozzdadasa és adaptdlasa

Konfiguracios fajl generalasa, letoltése és a miikodés tesztelése a kartyan
Rajzolja le a kédold igazsagtablazatat.



Lab5 3d feladat:

Generikus Multiplexer

module mux2g module mux28 (
# (parameter N = 4) input wire [7:0] a,
(input wire [N-1:0] a, input wire [7:0] b,
input wire [N-1:0] b, input wire s,
input wire s, output wire [7:0] y
output reg [N-1:0] y 30
)z
mux2g # (
always @ (*) N(8))
1f(s == 0O) M8 (.af(a),
}:’ = .a; ubl:b:lr
else .8(8),
= b: .}"':‘_'r"]'
¥ 1§
= e endmodule
Feladat:

Irjon Verilog kédban egy 4 bites bementekkel rendelkezé 3:1 multiplexert



